

长春南湖公园元宇宙不夜街开街



小朋友进行游戏体验

在广大市民游客的关注中,长春南湖公园元宇宙不夜街于5月1日晚6时盛大开街。元宇宙不夜街运用灯光、投影、喷雾等载体,加上科技、舞台等互动形式,打破传统游园体验形式,更加丰富市民游客业余文化生活。

5月2日晚8时,城市晚报全媒体记者来到现场。此时入口处的光影门如梦似幻,深邃的太空,无数的星星,通过各大小屏幕正不断变换。从光影门进入,五颜六色的LED灯光也在不断闪烁,一会儿投射出彩虹的影像,一会儿营造出浪漫的空间,让人置身于一个奇妙神秘的光影世界中。

在不夜街西侧,光影互动滑梯、VR元宇宙挑战等光影娱乐项目吸引了众多游客参与。其中光影互动滑梯为儿童免费项目,适合6



光影门 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

至12岁孩子参加,现场只见滑梯上通过光影技术映射出保龄球的图案,几名孩子先后从滑梯滑下,而有的孩子滑下时坐的位置比较准,直接将图案中的保龄球全部“打飞”。

“真是太好玩了!”光影互动

滑梯体验互动性强,深受小朋友们喜欢,玩完一遍还想再来一遍。

现场VR元宇宙体验馆内也是人气爆棚,里面设置“时空勇士”等多个闯关项目,通过VR技术互动,让大小朋友身临其境体验激情与刺激。除此之外,儿童

滑梯、摩天飞椅、网红转盘等游乐项目也非常火热,众多市民游客纷纷前来。

在不夜街东侧,则是汇集了各种人间“烟火气”,薯塔、虾球、杨梅冰汤圆、钵钵鸡、蛋仔冰淇淋、铁板鱿鱼、大肉串等摊位都排



VR元宇宙体验馆

起了队。其中在一家肉串摊位,卖肉串的女摊主不但肉串烤得好吃,时不时还会伴随音乐跳上两段,彰显热情,更是吸引多名游客打卡拍照。

当晚主舞台还进行了精彩的演出,伴随着一首首动感的音乐,多名市民游客在台下跟随唱着跳着,尽情享受长春春日美好的夜晚。“我从哈尔滨来长春看姐姐,特意过来玩,各种美食吃到了,元宇宙体验馆体验了,演出也看到了,这个夜晚真是太开心了!”游客小李说道。

据了解,元宇宙不夜街位于南湖公园四号门处,每天营业时间为晚6时至晚11时,将持续到6月份。不夜街汇聚多种时尚潮流元素,将成为长春夜生活又一打卡地。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市百花园举行春季花展 尽赏杜鹃花优美芳姿

5月1日,“万紫千红总是春”春季花展在长春市百花园正式开幕。春季花展不仅为春城增添美景,还让广大市民游客了解、欣赏花卉的美丽和多样性,给市民游客提供了一个赏玩的好去处。

当日,春季花展一开幕便吸引了众多市民游客前来。从正门沿着展区一路观赏,红色、粉色、紫色各色杜鹃花竞相绽放,红的艳丽,粉的迷人,紫的浪漫,芬芳优美、淡雅高洁,微风吹过,满园飘逸着阵阵花香的清韵,沁人心脾,给人美的享受。在杜鹃花周围,还搭配有其他多种花卉和绿植,看上去缤纷多彩、层次丰富。

现场在一些花卉展区还进行了汉服古筝表演,在密集的花丛中,女子身穿汉服深情弹奏,优雅曲子,动听的旋律,美丽的场景,营造出浓厚的古香古韵,让市民乐享春日,沉浸其中。

为增加游园趣味性,现场花展特增设了打卡互动环节,游客可在签到处领取游园卡片,分别在“满



花丛中进行古筝表演



花展吸引了众多游客 本组图片城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

庭芳”“堪折花”“缀芳菲”“映山红”展区集齐四个打卡印章,即可到领取处领取精美奖品一份。

“此次花展不但美丽,互动性还强,我刚才走一圈便集齐了四个打卡印章,得到了一朵红色的玫瑰花,真是太喜欢了。”游客何女士笑着说。

据了解,本次花展以我国十大传统名花之一的杜鹃为主要展出对象,共展出粉妆楼、紫气东升、喜鹊登枝、四海波等10余种400余

株的杜鹃花,并搭配绣球花、金鱼草、毛地黄、月季等近千株高品质花卉和绿植,搭建色彩纷呈、品种多样、层次丰富的园林景观。此次春季花展将持续到5月7日,百花园也向广大市民游客邀约,一起共赏有着“映山红”及“花中西施”美誉的杜鹃花的优美芳姿。

今后,长春百花园将持续打造景观亮点,满眼皆是美,尽享好心情,给大家留下更多美好回忆。

城市晚报全媒体记者 吕闯

培训费诈骗来袭 请家长提高警惕

近日,省公安厅森林公安局天桥岭公安分局刑侦大队破获了一起冒充子女,以报培训班缴纳费用为由的电信诈骗案。

4月初,天桥岭森林公安分局接到天桥岭镇某小区的张女士(化名)报警称:自己在家中,被冒充女儿的人添加QQ好友,以交培训费、学习设备费用、押金的名义,让其转账2.9万余元,其“女儿”发来了学校“教务处陈主任”的QQ号码,催促张女士赶紧添加,报名缴纳培训费用。因为害怕耽误女儿成功报名,张女士立马添加了“陈主任”的QQ,对方称该培训班报名人数较多,名额有限且缴费时间即将截止,催促其

尽快完成报名。在“孩子”QQ信息的不断催促下,最终向“陈主任”指定的银行账户分两次总共转账了2.9万余元“学费”。

转账后,张女士和孩子通过电话联系,提到了培训班缴费的事,才发现根本没有这回事,张女士这才恍然大悟,于是赶紧到刑侦大队报案。接到报案后,刑侦大队立即召开案情分析会,通过全面、细致、高效梳理排查资金流向、身份信息、轨迹动态,获取重要涉案线索。4月14日,民警在湖南省某县将犯罪嫌疑人抓获归案,冻结资金1.2万元。目前,该案正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

兴业银行长春分行与长春市物业服务行业协会联合开展党建共建活动

4月20日,兴业银行长春分行联合长春市物业服务行业协会举办“党建结对促发展 携手谱写新篇章”党建共建活动。

当日下午,在分行党委书记但文化等党员代表的陪同下,长春市物业服务行业协会党委书记崔巍一行先后参观了长春分行党建活动室、党建知识宣传角、吉林省金融教育示范基地、温度银行、VR互动区

域、扶贫商品展示区、营业离岗服务厅、消费者权益保护室等。

随后,双方在分行21楼会议室开展党建共建活动。通过生动鲜明的案例分享、简短专业的交流,展现了兴业银行长春分行用心用情服务人民群众的初心与实践,给长春物协会员单位的党员们留下了深刻的印象。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行启动2023年兴航程“法治能力提升年”活动

4月24日,兴业银行长春分行组织召开2023年兴航程“法治能力提升年”动员大会暨“一把手”讲合规专题会议。会上,分行党委书记、行长但文化以“认清内外形势,提升法治能力,勇于担当作为”为题作动员讲话。

据悉,2023年,该行进一步顺应监管形势,聚焦“法治能力提升”,围绕“一条主线、两个深

化、五条路径”总要求,细化部署新法新规政策解读、提升反洗钱风险管理效能、加强合规专业队伍建设等20项工作任务,扎实推进法治建设及合规内控工作的再巩固、再深化、再升华。通过扎实的合规管理举措,为该公司的经营管理注入法治基因,营造了“知敬畏、明底线、守规矩”的良好合规文化。

城市晚报全媒体记者 宋佳静



“皇狮”品种



“九重雪”品种